Niepubliczne Liceum Ogoélnoksztalcace nr 81 SGH
TEST EGZAMINACYJNY - 2018

Zadania egzaminacyjne - MATEMATYKA - grupa A kod ucznia ...................

Zadanie 1 (1 pkt)
Liczba (319 -329)% jest rowna

A. 2760 B. 3600 C. 36000 D. 2720

Zadanie 2 (1 pkt)

Rownos¢ 1 = % + % + % bedzie prawdziwa, jesli w miejsce a, b | ¢ zostang wpisane liczby
A 2,34 B. 3,4,6 C.2,3,6 D.3,4,8

Zadanie 3 (1 pkt)
Funkcja f jest okreslona wzorem f(x) = % dla x # 1. Warto$¢ funkcji f dla

argumentu x = 2 jest rbwna

A 2 B. —4 C. 4 D. -2

Zadanie 4 (1 pkt)

Automat biletowy drukuje 30 biletéw w ciggu 2 minut i 6 sekund. Ktory wzor opisuje
zalezno$¢ migdzy liczbg wydrukowanych biletéw (x), a czasem ich druku w sekundach (y),
jezeli tempo drukowania biletow nie ulega zmianie?

A y=126x B.yzj C.y=4,2x D. y=£54
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Zadanie 5 (1 pkt)

Podczas suszenia grzyby traca 80% swojej masy. Ile wazy po wysuszeniu 2 kg grzybow?

A. 0,20 kg B. 0,24 kg C. 0,4 kg D. 0,96 kg

Zadanie 6 (1 pkt)

2 2\0
Warto$¢ wyrazenia {((3 251 l) — (E *— — E) ) -1 }jest réwna:
19 3 4 14 211

A 3B B.1 c. D.0

472 211

Zadanie 7 (1 pkt)

Sit¢ wzajemnego oddziatywania tadunkow Q i q znajdujacych sie¢ w odleglosci r okresla wzor
sformutowany przez Coulomba F = k - % gdzie k jest stata. Ladunek Q okreslany jest przez

wzOr:

A Q=3k B.Q=%" c.Q=’;‘—T: D.Q=k-q-F-r?

Zadanie 8 (1 pkt)

Liczba 120 jest o 50% wigksza od liczby x. Wynika stad, ze

A. x =200 B. x =180 C. x=80 D.x =60
Zadanie 9 (1 pky)

Kierowca przejechal samochodem pewien odcinek drogi w ciaggu godziny z predkoscia 50 km/h
po czym zatrzymatl si¢ na 15 minut odpoczynku. Kolejny odcinek pokonat w ciggu 3
kwadranséw z predkoscia 72 km/h. Z jaka $rednig predkoscia podrézowat kierowca?

A 61 B. 59 K™ C.57km D. 52k™
h h h h

Zadanie 10 (1 pkt)

Marek i Wacek zbierajg znaczki. Marek ma dwa razy wiecej znaczkdw niz Wacek. Gdyby
Marek dat koledze 6 znaczkéw, obaj mieliby po tyle samo. Ile znaczkow ma Marek, a ile
Wacek?

A. 24;12 B. 36; 18 C. 42;21 D. 28; 14
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Zadanie 11 (1 pkt)

W pudetku znajdujg si¢ kule: 9 biatych i 6 niebieskich. Jakie jest prawdopodobienstwo, ze
wyjmujac z pudeltka jedng kulg, wyjmiemy biatg?

c. 3 D.

A = B.
15 5

vl N
wIiN

Zadanie 12 (1 pkt)

Ceng koszulki obnizono o 15% a po pewnym czasie podniesiono do wyjsciowej wartosci. O ile
procent podniesiono cen¢ koszulki?

A. 15% B. 16,5% C.17,5% D. 12,5%

Zadanie 13 (1 pkt)

Marek, stojac 8 m od komina, widzi jego czubek pod katem 60°. Komin ma wysoko$¢:

A. 8V3 B. 16V3 C.4V/3 D.8

Zadanie 14 (1 pkt)
Pole powierzchni bocznej prostopadloscianu wynosi 100cm?. Ile wynosi objetosé tego

prostopadtoscianu, jezeli jego wysokos¢ jest rowna 0,5dm a dwie krawedzie podstawy
pozostaja w stosunku 2:3?

A. 80 B. 120 C. 30 D. 100

Zadanie 15 (1 pkt)

Pewna bryla ma 16 krawedzi. Ile ma wierzchotkow?

A7 B. 8 C.9 D. 10
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Zadanie 16 (1 pkt)

Trzech robotnikéw wykopuje row o dtugosci 12 m przez 4 dni. Ilu robotnikéw bedzie kopaé
ten row w ciagu 3 dni?

A 6 B. 4 C. 36 D. 12

Zadanie 17 (1 pkt)

Do zbioru nalezy: {—3%; —0(6); 0; V2 2%; TT; 4}

Al B. 2 C. 3 D. 4

liczb niewymiernych.

Zadanie 18 (1 pkt)

Liczba a jest 0 20% wigksza od liczby b . Liczba b stanowi

A Za B. 2q C. 2a D. mniej niz 80% liczby a

Zadanie 19 (1 pkt)

Maciek narysowat dwa kota: jedno o $rednicy 10 cm, drugie o promieniu 10 cm. Ile razy
powierzchnia drugiego kota jest wigksza od powierzchni pierwszego?

A. 2razy B. cztery razy C. 2rrazy D. 4mrazy

Zadanie 20 (1 pkt)

W pudetku znajduja si¢ klocki czerwone, niebieskie i1 biate. Klockow biatych jest tyle, ile
czerwonych i niebieskich razem. Do pudetka dotozono 10 klockow czerwonych i teraz klocki
biate stanowig 40% wszystkich klockow. Ile byto klockow biatych w tym pudetku?

A. 15 B. 25 C. 20 D. 30
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